MunucrepcTBo 06pazoBanus U Hayku Camapckoil oonactu

T'ocynapcTBEHHOE aBTOHOMHOE YUPEXKACHUE JONOJIHUTEIBHOTO NpodeccHoHanbHOro odpasoBanus CaMapckoil 001acTi

«Camapckuii 06J1aCTHON MHCTUTYT MOBBIIICHUS KBaTU(UKAIIMU U TIEPETIOArOTOBKU
pabOTHUKOB 00pa30BaHUS»

Huarnoctuyeckas pabota s yyammxcs 7 kinaccos (JEMO BEPCHUA)
MATEMATHUYECKAS TPAMOTHOCTD

NMHCTPYKIUUA mna YHAILLIIXCA

Pabora cocrout u3 1 3agaHusi, KOTOpBIM OMUCHIBAIOT OJHY CUTYAalHIO.
Kaxpnoe 3amanue comepxut 4 Bompoca, Ha KOTOpbIe BaM HEOOXO0IUMO OyleT JaTh
OTBET.

Ha Beimonaenne paboThl OTBOAUTCS 35 MUHYT.

BHuMarenbHO 4YWTalTe ONMCAHWE CUTYAllMU, BUUTHIBANTECH B YCIIOBHE,
paccMaTpUBanTe WILTFOCTPALIVH.

OOpamaiite BHUMaHUE Ha TO, B Kakoil (popme TpeOyeTcst aath oTBeT. [lpu
OTBETE€ Ha BONPOC C BHIOOPOM OTBETa HY)XHO YyKa3aTb BCE BapHaHThl OTBETA,
KOTOPBIE BbI CYHTAETE BEPHBIMH, TIOCTABHB 3HAK « \ ».

IIpu oTBeTe Ha BOONPOC C KPATKUM OTBETOM 3alHCHIBANTE OTBET B
CIEHHUAIBHO OTBEIEHHOM MECTE TOCIe cIoBa «OTBETY.

B pabote ecTh BOIPOCHI, K KOTOPHIM HY>KHO HE TOJIBKO AaTh OTBET, HO U
3anucaTh 00OCHOBaHUE, PUBECTHU PELICHHUE.

B »3TMX ciydasx ~HanucaHo: «3alMIINTE OTBET M IPUBEAUTE
COOTBETCTBYIOIIEE OOOCHOBAaHUE», YKAa3aHO MECTO JJisi OTBETa M JUJIsl Balllero
peuieHusl.

OtBeyaiiTe Ha BOMPOCHI MOCIEA0BATENBHO. ECu He ynaérca cpa3y HaTu
OTBET Ha MTOCTABJICHHBIN BOIIPOC, IPOIYCTUTE €T0 U NEPEXOJIUTE K CIEAYIOIIEMY.

Ecnu octaneTcst Bpemsi, Bbl CMOKETE BEPHYTHCS K MPOMYILIEHHBIM 3a1aHUSIM
WIM OTIEJIBHBIM BOITPOCAM.

U ne 3a0bIBaiiTe 1enaTh NPOBEPKY MOTYYEHHOTO OTBETA.

Kenaem ycnexa!



3ananme 1. «llokynka kBapTupb». Cembs I[leTpoBrIX Kymuiaa KBapTHPY B
HOBOCTPOMKE.

KBaptupa cocTouT u3 IByX KOMHAT, KyXHU U KOPHUJIOpa U caHy3sa (CM. IIaH).
Kyxnu nmeer pasmeps! 3,5 M Ha 3,5 M niepBast komHata 3,5 M Ha 4,5 M, caHy3ell
uMeeT pa3Mepsl 2 M Ha 1,5 M, ninuHa kopuzgopa 10,5 m.

1-A KOMHaTa 2-A KOMHaTa

Kopuaop

=
Bonpoc 1. M3yuuTe miian-cxeMmy KBapTHPbI U BEIOEPUTE GE€pHOE YTBEPKIACHHE:

1 [Tnomanae kKyxHu OOJbBIIE IIOMIATH |- KOMHATHI

2 [nomanb KyXHU MEHBIIIE TUIOMIAINA |- KOMHATBI

3 [Tnomank c/y Oomble TUIOMIAAN KYXHU




Kputepnn oqEHUBAHHA (0 HJIH 1 BAJLT):

0 6amnoB HET BEPHOTO OTBETA.
1 Gamn BEpHBIA OTBET (IJIOMIAAh KyXHM MEHbIIC IUIOMmaan 1-i
KOMHATHI)

Bomnpoc 2. Haitnure momans 2-od KOMHAThl B KBaJpaTHBIX MeTpax. OTBET
IPEACTaBbTE B BUJE YHCIa 0€3 HAMMEHOBAaHHUS €/IMHULL U3MEPEHHUS.

KpPuteEPun OJEHHBAHNA (0 HJTH 2 BAJLIA):

0 GamioB HET BEPHOIr0 OTBETA
2 Gamna BEpHBIH OTBET Ha BONpPOC ©O€3 HAWUMEHOBAHUS EIUHMUIL
nusmepenus (14)

Bompoc 3.

Pacnonoxure B mopsake BO3pacTaHMs IUIOMIAJAM BCEX KOMHAT KBApPTHUPHI,
yKa3aHHBIX B IIaH-cxeme. OTBET MpeAcTaBbTE B BHJIE YMCeN 0€3 HaMMEHOBaHUS
€VHUI] U3MEPEHUS, 3aIIMCaB UX Yepe3 3aIATyIO.

HaiinuTe oOuryro miomaab Bceil KBapTUPHI (B KBaApaTHBIX MeTpax). OTBET
IpeJICTaBbTE B BUJE YMClIa €3 HAaMMEHOBaHUS €AMHULL U3MEPEHUS

Kputepnn otJEHUBAHNA (0, 1, 2 HiIH 3 BAJLIA):

0 GamioB HET BEPHOT'0 OTBETA
1 Oamn BEpHBII OTBET Ha 1 Bompoc 6€3 HauMEHOBAHUS €TMHUI]

msmepermus (3, 12,25, 14, 15,75, 21)

2 Oaina BEpHBIA OTBET Ha 2 BONpPOC 0€3 HAUMEHOBAHUS €IMHUI]
u3Mepenus (66)
3 Oaa BEpHBII 0TBET Ha 1 Bompoc u 2 Bompoc.

Bonpoc 4 . Biangensiiel KBapTUPHI IUIAHUPYIOT OOHOBUTH TOJI B KOPUIOPE HOBOM
TUIUTKOM.



H3y‘—II/IT€ MpCACTAaBJICHHBIC B Ta6J'II/II_Ie YCIIOBHA TPEX IMOCTABIIHUKOB.

[TocraBmuk | CTOUMOCTh IIUTKU JHocraBka Pabora no nemoHTaxy
(B pyOusax 3a 1 mM?) (B pyOI1s1X) (B pyOIs1X)
1 600 1500 10500
2 610 1300 11000
3 590 2000 9000

Kaxkoit IIOCTAaBHIUK ITPCIOCTABUJI caMbIi BBII“OI[HI:IfI BAapUAHT, C YHCTOM JCMOHTAaKa

CTapoM INIUTKA?

Bo ckonbko py0Orieit o6oiinercs BiajaenbliaM camblid BBITOJIHBIN BapHaHT.

3anumuTe OTBET U IMPUBCAUTE COOTBCTCTBYIOIICC 000CHOBaHME.

Kputepun otfEHUBAHNA (0, 1, 2, 3 HIIH 4 BALIA):

0 GamioB HET BEPHOTO OTBETA

1 Gan BEpHBIN OTBET Ha 1-ii Bompoc (3).

2 bamta 4aCcTHYHO 000CHOBAHHO Ha 2-oi Borpoc (23390 pyo).

3 Ganna BEPHBIN OTBET Ha 1-i M YaCTUYHO 0OOCHOBAHHO Ha 2-0i1 BOIPOC
4 Ganna BepHbI oTBeT Ha 1-i (3) M MOJHOCTHIO OOOCHOBAHHO Ha 2

Borpoc (1 mocraBumk: 600 - 21 + 1500+10500=24600.

4




2 noctraBmmk: 61021 4+ 1300+11000=25110.

3 mocraBimk: 590 - 21 4+ 2000+9000=23390.

Campblil BBITOJIHBIM BapuaHT oOoiinercsa BiazensuaMm B 23390
pyouteii).

MakcumaiabHbii 0. 10 éannos.
Hrorosasi oTMeTKA BBHICTABJIAECTCH B BHIE:

1-2 yposenv ¢hynkuuonanvHnoili cpamomuocmu (ecau cymma 0anioe 3a 6ce
eonpocel He npesviuiaem 4 0a1108);

3-4 ypoeenv pynkyuonanvHoi pamomuocmu (eciu cymma 0annoe 3a ece
eonpocwl He npesvlutaem 7 6ann06);

5-6 yposenv pynxkyuonanvnoil cpamomuocmu (cymma 6anioe 3a éce 60nPocwl
npeesviuiaem 8 6annos)



